
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 12/8/1399آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هفتم: پايه هندسه: نام درس

 

  بارم   سؤال  رديف
 ضلعي شكل مقابل، چقدر است؟ مجموع زواياي شش 1

 
  

1  

  هاي زير را با عدد مناسب كامل كنيد.اند. تساويهاي كوچك با هم مساوي قسمت ةهمدر شكل زير  2
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 AD BD BC BD BC BD      
 

1  

 هاي موجود در شكل زير را با سه حرف نام ببريد.زاويهةهم 3

 
  

5/1  

 مجهول را به دست آوريد.ةزاوي ةهاي زير اندازدر شكل 4
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  اند. تساوي اجزاي متناظر آنها را بنويسيد.نهشت در شكل زير دو مثلث هم 5

 
  

5/1  

  را به دست آوريد. D̂و  Ĉ2هاي زاويه ةالاضلاع است. انداز متساوي ABCدر شكل زير مثلث  6

 
  

1  
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  بارم   سؤال  رديف
متـر   ايم. طول اين صفحه چند سانتي كاغذ قرار دادهةصفحرو، روي يكا مانند شكل روبهمتري ر سانتي 20كش دو خط 7

  است؟

 
 

1  

ˆاستدلال رياضي ثابت كنيد كه چرا با 8 ˆA B   ؟2
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  10 جمع بارم 
 


